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Társadalmi, szépirodalmi és közgazdasági hetilap — Megjelenik minden vasárnap.
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Köztisztaság, közegészség
A fürdő.

A fi tv du egyike a legfontosabb köz- 
egéségügyi berendezéseknek. Először is 
jótékony tin hat a közérzetre, másadszor 
pedig kiválóan hat a bőrre, melynek 
szakadatlan működése nélkül egészség 
nem képzelhető és melynek elhanyago­
lása számtalan bajnak, betegségnek 
k át. forrása.

Bőrünknek ugyanis izzadságot, va­
lamint faggyút készítő mirigyei folyto­
nosan nedvesen és szívósan tartják tes­
tünk felületét. Ezen a nedvességen és 
zsíron megtnpul a por, valamint a 
bőrről folytonosan lehámló felhám, a 
mi azt folytonosan beszennyezi.

A fehérnemű e szennynek egy ré­
szét magába veszi és ennélfogva tisz­
títja a testünket; azonban ez nem 
elég a bőr tisztántartására mert még 
mindig marad a testen szenny és piszok.

Ez a tisztátalanság el tömi az iz- 
zadság-és faggyú mirigyeket, ami által 
sokféle bőrkiütés támadhat, másrészt 
pedig akadályozva van a bőrnek, tes­
tünk egyik legfontosabb szervének pá­
rolgása s működése.

A betegségeket távoltartharjuk ma-

TArsszerkesztők:

D?:• NAGY SÁNDOR, MATTER JÁNOS,
ügyvéd. főginni. tanár.

gunktól, a bőr működését előmozdíthat­
juk, ha fürdőnk.

A iüvdö fontosságáról, szükségessé­
géről és hatásáról sokat lehetne Írni, 
az ókori törvényhozók intézkedéseiből 
idézni. A szentirás a fürdőnek bizonyos 
vallásos jelleget kölcsönöz, a szentség 
alapjául, feltételéül a tisztaságot veszi 
és mindezt azért, hogy a vallás tekin­
télyével a hygiénai intézkedések sikeres 
kivitelét biztosítsa. Közvetlen tapasz­
taláson, tiszta empírián alapul a viz 
hatásának felismerői e; mint fontos test­
edző tényeróről már az ókor kiváló 
tekintélyei Plinius, Hippocrates szólnak. 
Ma már a vízzel gyógyítás tudományos 

I alapon nyugszik. A víznek javító hatá­
sát a vérkeringésre, a központi ideg- 
rendszerre, az agyvelőre és a vesemű­
ködésre alapos vizsgálatok igazolták | 
Szükségtelen tehát azt behatóbban tár­
gyalnunk, olyas valamit állítanunk, 
amit senki sem tagad, nem tagadhat. 
A mikor a mi balneologusaink, akarom 
mondani fürdő orvosaink, a hazai für­
dőhelyek felvirágoztatása érdekében oly 
mélyreható akciót indítottak, ebből a 
közegészségügyi kérdésből memzet gaz­
daságit csináltak, a melynek megoldá­
sát legszívesebben a mindenható állam­

ira bíznák, az évi subventiótól várják

KIADÓHIVATAL:
Vágó Gyula könyvnyomdája, 

hova az előfizetósi dijak ói a hirdetések kIliden lók 
Hirdetések jutányosán szimi atuak.

kegyes kívánságaik teljesedését — ak­
kor nem kell aggódnunk, biztos kézben 
vau a fürdő-ügy. De nem akarjuk ezt 
az országos érdekű kérdést néhány szó­
val megítélni, nem tartozik ránk. Vé­
gezzék el a dolgot kongreszszusoken, 
szakgyiiléseken, ezt nyugontan várhat­
juk, Sokkal inkább érdekelhet a kérdés 
egy másik mozzanata. Eljő e valamikor 
az az idő a mikor a köztisztaság, a 
közegészség ügye az állam gondját fogja 
képezni, mint akárcsak a közoktatás 'í

A jövő zenéje ez. Neu zárkóznak 
el ugyan ma sem ama tény elől, hogy 
az egyes ember egészsége nem ennek 
sajátos érdeke csupán, hanem közérdek, 
a melyet szolgálni nem tisztán huma­
nizmus dolga, hanem az állam legi- 
gazabb és leghasznosabb kötelessége ? 
mégis a törvényhozás intézkedései nem 
elegendők. Nyílt kérdésnek, társadalmi 
kötelességnek hagyták a közegészség 
ügyét. Nem a gyógykezelésről szólunk, 
hanem azoknak a praeventiv intézke­
dések meghatározásáról, a melyek az 
egészséget biztosítják. Nem volna külön­
ben oly kevés — a gőzfürdő.

Azt mondja egy keleti világköz­
mondás, hogy az oly városban, a mely­
nek nyilvános fürdője nincs, tanult 
ember ne lakjék. De művelt nyugotan

De mindez nem törte meg arany-kedélyed, 
Nem tette borússá nappalod és éjed 
Mindig fönn ragyogott lelked szivárványa 
Sokáig ragyogjon !.. szivünk ezt kívánja

Berzencei levél.
Tekintetes Szerkesztőség !

Már rég nem irtain s ime most tolia­
mon tiutne-epp lengedez Szegény Csurgó 
szegény Ber/.enee: Alkonyodnak vagy liajna 
lódnak, tiutacseppje-e ez ? Ezzel a költői remi 
uiszeenciáról élek soraim legkezdetén.

De nem is csoda, ha az ón prózai keb­
lemet is megszállja olykor a költői ihlet ki­
vált ha vau a ki vagy s mi megihleti. Má­
jus utolsó hete óla amúgy is egész közsé­
günk mozgalmas.

Országvilag tudja, hogy püspököt fogad­
tunk május 27 és 28-ikán. Diadalkapu, pa­
rádé, dikciók, művészi ének, bérmálás kiosz­
tása; pompás ebédek, ünnepélyes búcsúztál ás 
s mindezek rövid 2-1 óra alatt. — Ki is fá­
radt egy ikünk-másikunk, mert hisz elmaradt a 
szokásos kuglizás, pagátkergelós, el az újság 
olvasás.

Azonban csakhamar rendbejöttünk; 
mert majd egy pohár sörre, majd egy kis 
borra összejövögettünk és össz.ejöiünk, hogy 
közbe tarokkozzunk, vagy tekó/zünk, vagy 
politizálunk és szidjuk a kapzsi angolt, 
dicsérjük a szegény húrt; megbokszoltassuk

TÁRCA.____
B. 8. 40 éves tanítói jubiliumára.

Irta: K. Pap János.

Miként hangoljam fel a rég letett lyrát... 
Talán könyebb lenne Írnom most szatírát; 
Ha hymnuszt zengene töredezett lantom, 
Érsókeny dal sima a tépett húrokon,
Avagy felzokogna az a régi nóta,
Mel) et mindenki tud nem kell hozzá kóta : 
Keserves siralom és panaszok árja,
A mely orvoslását rég hiába várja:
Mi lenne jutalmam? — Szánó mosoly talán 
És kicsiny lő gúny azemberek ajakán!.. mert

[mi is.
Mert hát mi nagy dolog, van abban : 
Negyven esztendeig dolgozni nyomorban?. 
Vagy tán nem is nyomor, nincs is eset erre, 
Hazugság most már, hogy : „quem Dii ödere“ . 
Fel derült már reánk az a boldog reggel, — 
Sorsunk jobbra fordult, nem küzdünk Ínséggel. 
Oh, boldogok vagyunk, elértünk add g, — 
Fizetésünk föl megy nyoleszáz koronáig.
Sőt több is lehet még, van remény hozzája: 
Mert hogy ez „méltányos“, —mindenki belátja. 
Lesz kenyerünk mellé egy kis só s nem fázunk, 
Bár számos családot kellene ruházunk :
— És ha kiszakadna n téli kabátunk,
(A melyről azt irta egyik jó barátunk :*)

*) Gárdonyi Gáza.

„Esküvőkor varrat s attól meg nem válik 
Vele együtt kopik s viselik halálig.“)
Nem kell rongyban járnunk a világ csúfjára 
Befoltozhatjuk, mert kapunk foltot rája.
De nem ezt akartam, nem pauaszlok nem én 
Tanuljunk még várni, hisz az állam szegény. 
Mert elég, ha táplál bennünket a remény, 
Legyünk hát csendesen: a türelem erény. 
Más tekintetben is — bátorság ! ne féljünk. 
Haladunk mindenben, van már tekintélyünk. 
Égig magasztalják nemes hivatásunk,
Hogy mily pontos, hasznos ez a mi állásunk.
Kegyes jó akarat ér elismerésben
Van részünk gyakorta s vállveregetásben.
A legnagyobb urak velünk szóba állnak,

; Sőt leereszkedve szivarral kínálunk.
A szegény tanító ina tekintély mégis —

' Kezet szőrit vele a jegyzősegéd is . . .
, Boldogok is vagyunk és büszkék teája.
Hogy igy körülövez a világ hálája.

*
* *

Te is boldog lehetsz jó öreg knrtársunk
— Miszivből kívánjuk,hogy boldognak lássunk. 
Bár a boldogságot nem e világ adja, 
Boldoggá tehet ön-lelkednck nyugalma.
Hogy kötelességed mindenkor megtetted
A negyven óv alatt, mely át szállít feledted,
— Sokat tapasztaltál ily sok idő alatt: — 
Kevés kis örömöt, igen sok fájdalmat. 
Tudom, hogy vérezle szivedet a bánat, 
Midőn a sok gond, baj mind ellened támadt. 
Mint tanító láttál sok nyomorúságot

; Szívtelen lenézést, gúnyt, hálátlanságot.

»
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ne hozakodjunk elő keleti közmondások­
kal. Mások itt a* életviszonyok, mások 
az emberek, és a dolgot, ha ilyen me­
reven oda állítjuk, túlzásba esünk. Sok­
kal kisebb li dységekben, mint városunk, 
erről a dóinkról szólni nem lehet, nem 
kell. A fürdő kérdését megoldotta a 
társadalom, sok esetben a józan magán­
vállalkozó. Nálunk erről szó sincs. Van 
egy évszázados collegiumunk, tanító 
képzőnk, intelligentiánk, közönségünk, 
de nines fürdőnk. Nem is kell, monják 
sokan azok a kik hiányát nem érzik 
vagy máskép segítenek a hiányon. Nem 
akarunk vitatkozni senkivel. A kik eme 
közérdekű szükséglet ellen azzal érvel­
nek, hogy nekik általában nem szüksé­
ges, nélkülözhetik — azokban nincs meg 
az igaz közérzet. Nem értik meg, mert 
nem érzik át a mások ál lapot ját. Azok­
nak szóljanak ezek a sorok, a kik fel­
tudják fogni az ügy fontoságát, hasz­
nosságát, általános érdekét. Szóljanak 
első sorban a tanférfiaknak, a kik nem 
nézhetik közönynyel a tanuló ifjúságot,! 
nem láthatják, hogy helyi viszonyok 
megfosztják azt a köztisztaság elsőren­
dű feltételéből, a fürdőtől, melynek jó­
tékony hatása van legalább akkora, mint 
időközi szórakozásoknak. Nemcsak a lé­
leknek, a testnek is meg kell nyílnia.

Szóljon továbbá ez a cikk minda­
zoknak, akik városunk érdekeit igazán 
szívükön hordják, akik ismerik azokat 
a kötelességeket, a melyeket annak múlt­
ja, intellektuális súlyra reánk ró. A kik 
tudják és bemerik vallani, hogy váro­
sunk anyagi fejlődése nem áll egyenes 
arányban szellemi előrehaladottságával. 
Korszer! intézeteink, iskoláink vannak, 
de sajnos nincs meg az egységes társa­
dalmi köztudatunk, mely alkotni képes 
alkotni akar. Nincs meg az az igaz 
közvélemény sem, mely meghatározná 
a közösség fejlődésének irányát. Ez az 
oka tán, hogy városunkban a társada­
lomra kiható hasznos magánérdekek 
nem tudnak érvényre jutni. Mert van­
nak tiszteletre méltó magánérdekek, vau 
tisztességes önzés is. Az a mely alkot, 
teremt, ép it, plántál, gyarapit, fejleszt.

korona. A tisztaEzeket a törekvéseket nem hogy cl- róna, családjegy I 
nyomni.de támogatni a község jól lel- jövedelmet a „Csokonai szobor“ javára 
fogott érdeke. (ordítjuk. L'ei ül fizetéseket, tekintve a

Nem lehet v fiunk, hogy az eljárás nemes célt , köszönettel fogadunk és he- 
,nádját meghatározzuk. Vannak a kö-; lyi lapban nyugtázzunk. Műsor. 1 „Az 
zösségnek hivat/iítabb illetékesebb tér- éj“. Dal. .N lmbert F.-től. 2 A) Field: 
fiai, a kik a kérdéshesz liozászólhatnak. I „Nocturne“ R) Grierg: „A hegyeken.“ 
De, liogv hozzászóljanak, nyilatkozzanak Zongorán előadja ilj. lóth káiol ni. 
az akadályoktól vissza ne riadjanak, ha- 3. Szavalat. Gáli János. 4. Spoilt-: „A 
nem váll vetett munkássággal azokat rózsa.“ Hegedűn előadja Engel Giiidó 
elhárítsák, indított bennünket arra, hogy István úr, zongorán kisen ilj. loth K, 
ezt a kérdést felveszszük. A közelgő úr. ó. „Biír-ii “ Dal A bt F.-től. Igazán 
nyári évad tán megokolná teszi, hogy szép és nemes eszme ! lie fizó itjaink- 
a gondolattal foglalkozzunk. (Do nagyon tói, hogy az alma matertől való távo- 
ám ! Egy cikk máris készen áll, hogy zást nem pusztán némi dáridoval akav- 
közegeszségügygvel foglalkozzunk Szóra.) jak ünnepelni, hanem belefoglaljak úgy

művészeti est keretébe és megemlékez­
nek Csokonairól, hogy a Csokonai szo­
bor, ha idővel is, de meglegyen.

— Évzáró ünnepélyt tartott a csurgói 
ev. ref iűgimnázium jun us 17 ikon <1. u. I 
órakor. Óriási közönség volt, je en az üniic-

Aemper

ív*
tf-
A X 0

— Hymen Tallinn Gyula főispán 
szép leányával Virginiával f. hó lG-án 
tartotta esküvőjét Huszár Aladár mar­
cali ki r. jani biró. A polgári es ka főst 
Maár Gyula alispán végezte a megye­
ház termében, melynek megtörténtével 
a násznép az ev. ref. templomban vo

póiyen helyből is villákról is. A zenekari, 
villámfiit a dalköri programm-számok igen 
szépen sikerültek, (lenem kevé.-bbé siketültek 
voltak u szavalatok is. A szavalatoknál külö­
nösen dicsérendői ek tartjuk, hogy régebbi 
íróink költeményeit eleveni fid tette az 
önképzőkör vese'fje; iskol ai évzáró iinne-

uult, hol a megkötött frigy egy házi lag' pékre igazán ilyen való. De szépen is sza- 
is megáldatott. ‘ valtak mind Bari a Szabó József (VII. o. t.),

— Közegészségügy. A vizéről hires mind. Gáli János (Alii. o. i ). Az összes ösz- 
paskut vagy hasakat ma már hírhedtté lett. •■öndijak és jutalmak főösszegét is felhozzuk, 
Mig regen az egyszerű faltodon állt feletti, il "íely ti514 bonnit és 40 liIleit tesz ki. 
néhány éve kőniiveseket, küldtek megjavító- Hozzá számítván, hogy az rlfjuzági Kegi-ő 
sára, meggyőződésünk szerint pedig elrontó- Kg.'esttlet“ .4. kor. 10. fid. tankönyv-liasz-
sára, mert vize ma ihatatlan Ki az oka, 
nem keressük, de mert az. óváros közönsé­
gének egy jó része szorul használatára, fel­
hívjuk rá közegészségünk őreit, hogy vizs­
gálják meg, miféle baciliussal telt helyekről 
talál e nevezetes kút vizéhez lefolyást, n

nálad dijat engedett el; huszonegy tnnu'ét 
4 15 kor. ériéiül ruhasegélyben részesített; 
két tanúiénak pedig öl kor. 50 fi iért jutta­
tott, hogy tamiljukat kifizessék: az összeg 
7738 koronát tesz ki.

Az ösztöndíjakat és úgynevezett jólé­
trágvaié vagyr mi más, mert a paskut vize teményeseket külön nem emlitjük, csak a 
ma ihatatlan, Köszönjük e közleményt. Jövő jutalma-zottaknt és pályiidijnsokat soroljuk elő. 
számunk bőven fog foglalkozni a közegész- ^ Somsich Pongrác gróf emlékéie tett 
ségügygyel. (Szerit) alapítvány 60 korona kamatját kapták . Kár-

— Meghívó Az áll segély, csűr- Jí"0? V11; 3v M ői fSJ'eren.!,ei
goi ev. ref. togimn. búcsúzó ifjúsága. ,mi. kamil|jíít Kalocsav Kendrc VI. - 3. A 
Engel Guido és lóth Károly tanár urak ]\locsy ].. tanár emlékére tett uhpitváuv 20 
szives közreműködésével folyó hó 27-én k. kánonját Szabó Bálint fi 11. k»p*a. 4 A 
a
hangve............. .. , _______ _______ . , ,‘ ‘ ■ Petőn leíró költeményeinek méltatása“

_/ -j nvíJi u I v I i * j «ív/ — > 011 , i> 11 111 i« 1 | n i, > • /.. « v v «.'•• i mm i i « • < • ^ i ti, i

„Korona“ szálloda nagytermében Héjas Pál tanár által tett alapítvány felét 12, 
rversenviiyel eevbekötot zártkörű l',ori)Ili\!- Szabó József VII. nyerte
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táncmulatságot rendez a búcsúzó iju­
ju s á g. Hangvev.-cny kezdete este fél U 
órakor. Beléptidij : személyjegy 2 kő­

éi
c. értekezésével, másik fele fenni.'radf, mert, 
lleriodosnak „Erga kai Hómerni“ művéből 
való fordításra pályázó nem akadt. 5) Jó

a kiuai lázadó bokszereket és tovább liörpint- 
Sük a bök sereket.

Szóval, pezseg itt az álat. Ez igen ter­
mészetes, ha eláruljuk, hogy nagyvabicmlt 
és nagyérdemű „Nónikóink“ jó uzsonnával és 
pezsgővel fogadták május 27-ikón a nagymél- 
tóságü püspök urat.

Minthogy vérünk pezseg, nem is férünk 
meg mindig kis községünkben. Iűránduláso- 
sokat teszünk teliát a drávaparti, szomszé­
dos helyekre, elmegyünk Csurgóra, a diák- 
majálisra. (No ugyan kevesen jöttek el! 
Szerk.,) elvárva, hogy, ha mi bejárjuk a 
szép vidéket, a vidék is megnézi Bérzeucét, 
mint festői fekvésű és nem utolsó helyét 
Somogy megyénknek.

Nem is panaszkodhatunk, hogy minket 
ne ismernének. Majd innét, majd onnét jön 
a kedves meglepetés és nem egyszer mege­
sik, hogy egyes társas vacsorákat, táncmu­
latságok után következni szokott kaccenjam- 
mereket nálunk gyógyítja Zákány, a csekei 
mulatságon elmaradt énekeket Bereucón 
zengi el Csurgó.

Most is úgy volt, Junius 13-án, a mint

— Se baj, szólók vissza. Egy feló ra alatt 
sok eszmét lehet tisztázni.
Tisztázódtak is a tápószkodó eszmék. Min­
den egvik félórában más volt az eszme.
Az első félórában dicsértük a jó szabad leve­
gőt ; második félórában Ízletesnek mondtuk 
a koosmáros borát. Harmadik fél órában a 
társulás eszméjéről szóltunk, mert. az. eredeti 
négyes társaság megnégyszereződöt; ötödik 
fél órában

Már zene zendiilt, pohár összecsendiilt:
Csurgó, Berzcnce majdnem táncra lendült.

Hatodik ős többi félóránál már az ének 
is hangzott s mind ízt n nótát, mely a csurgói 
diák-majáliskor el nem zengdeződött el nótáz-

lenortűk. Egyik csurgói ur tenor 
szekund is volt egyszerre, másik a kél, lusz- 
szu-st szolgáltatta, harmadik a csillagokon 
UH röpködött magas énekével Mi berzence- 
iek olyan gyönge koníras-száinha nieiiiünk. 
De csak itthon ; mert Csurgón majd mi csat­
togunk, trillázunk, inig önök csurgói urak 
csak gyöngén fognak dúdolgatni, mint azt 
a diák-mulatságon valósággal tapasztaltuk is.

Enyesek a poliárcsengésnél dalszöveget 
is rögtönöztek. Egyre a melye1 a

Csak azért szeretem.
A magyar menyecskét.

Tejfölös túróra 
Ránduljunk Csurgóra.

Hogy ez a kis pletykáin s Írói kísérle­
ten talán hosszabbra nyúlt, bocsánatot kérek 
a szerkesztő uraktól. Ha soraimnak helyet 
adnak, máskor is értesíteni fogom a szerkesz­
tőséget Berzenccről. Értesíteni kü'öuösen 
akkor, ha <' urgó és vidéke sokat vándul 
hozzánk már akármilyen címen is; de meg 
akkor is, Ivt egyesek — inter pocuia — el­
árulják, hogy a c-urgói hidmórleget majdan, 
Berzencém akarják fö'állitaui, mint a haszná­
latban el nem kopott és mégis lisztes régi­
séget. Végül meghívom már előre is a csur­
góiakat, hogy az ősapáink ríriv/l iktatott 
„Várdomb“-on tartandó tűzoltói mulatságon 
megjelenjenek.

Kelt Berzencén, 1900. jun. 15.

ireztun )J.

A nyári napnak alkonyatánál, 
Megállók a kanyargó pataknál.

Csurgó felöl egy kocsi robogott, a me­
lyen hárman vallunk együtt.

Csak fél órára jöttünk, kiáltják mind a 
hárman köszöntésemkor.

nótájára énekeli ük, homályosan emlékszem 
s körülbelül Így szólt:

1 okhagymás lencsén 
Menjünk llerzencére

' tif t wI nmmmmtm m
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fogalmazásért, ft „;11 ussy-11jas“-f61 e alapit- 
vi'inyílói llioíig Dezső IV kapótt. 12 k. — 6.
A Horváth Józ.ívf ev. ref. lelkész-féle alapít­
ván) hál, mint jó egyházi énekesek, kaptak 
ti Hí János Vlil. 12 k, Losonci Lajos VI. 
i; k. és 1 lidegli János II. fi koromU. 7. A 
Nagy Ssndor cv. ref. lelkész ur epigramma 
— pályázatára most már ismételten rossz 
pályázó akadt s így a jutalom nem adódott 
ki. (Nem lenne jó V ha az alapitó heltegye 
z 'sovel az epigramm-köitóshól eltekintenének, 
ti ért ez egyrészt, idejét múlta, másrészt 
ngyrke a- legnehezebb költői- műfajoknak 
Szerit.) «. A szakácsi Csorba Ede-féle alapít­
vány részese Fejes Zs. Vili. a természettan- 
I, u' való jártasságáért, 9 Ugyancsak a szak. 
Csorba Ede-féle másik alapítványból jutott 
Szabó Ernő V. szép növénygyűjteményért 
ti kor. és Latin Lászlónak V/ szép bélyeg- 
gyűjteményért (i kor. — 10-kor. A Lát őri 
Lajos-féic, elhunyt, fia emlékére tett alapít­
ványából Kovács Jáuos 1 \ . (i kor. jutalom­
ban részesült. 11 Az id lukéi J. báró-féle 
alapítványból Junkuc Sándor V. es Fejes 
László V. kaptak 12—12 koronát. 12. A 
csurgói takarékpénztár v. t. alapi tv. kamat­
ját kapták LIrány K. VII. 10. k., Mészáros 
Andor V. 7. k. 50 f. ós Ko/gonyi Vendel V.
7 k. 50 f. -- 13. A Sárközy L. és az egy­
kori asztaltársaság alap.-nak 4 k. 80 f. ka­
matját kapta Síit tő Lajos IV. — 14. A hely­
beli izr. hitközségnek A euetianer Lajos dr. 
eltávozi ít rabbi emlékére tett alapítványából 
Steiuer Bél a \ 11. kapott 12 koronát. In. A 
Szántó János féle raj/tandij-ah pból (10 k.) 
jutalmaztattak Mózs f. Nil- és llidegliJ.il. 
mint kiváló szab.- kézi rajzosok. IC) A Be­
duin László 500 koronás alapítványának ju­
tái mázott ja i : Koób Richárd ál, Geb&uer B. 
VI , Tamássv L 111., Szabó D. III., Horváth 
L. 111., Szabó S, III., N gy S. II., Dávid L.
II , Ciliti E. I . Csonka 11. 1. 3—3 kor. — 
17. A Csurgó nagyközség által lett alapít­
vány 10 k. kor. kamatját Guricsky N. Ili 
községünkben szegény ifjúnak ítélte oda a 
tanári kar. 18. A Gel!éri Szabó János az 
intézet jub. üini-pc alkalmából tett 2000 
koronás alap.-nak 80 k. kamatját E’ejes Zs. 
Vili. krp'a. 19. A som. csurgói tak. pénztár 
20 koronás ajándékából jutalmat kaptak 
Bukás 1. MI., Csele E. IV. és Lipsitz L 
IV. 20) A lelkész! pályára készülőknek 
szánt Peti Lőrinc cv. ref. lelkész-féle ala­
pítvány 10 koronáját Gáli J. Vili. kapta. 
21. IIéjjas Imre (ír tanár Két tanítványát 
liévny Emilt II. és Fekete Jánost II. 5—5 
k. jutalomban részesítette mint jó térképraj­
zolókat. — 22. Jutalmat kaptakumóg az 
igazgató gr tijtelékR 1: 1 óth L. ós Ivóvá,cs 
István I o. tanulók mint a kik a szépírásnál 
jeleskedtek. Dr. Éress Józef né 20 koronás 
ajándékát már múltkor említettük. — A 
koncerti rész lezajlása s a jutalmak kiosz­
tása után volt a tornavizsgálat.

A témavizsgálat remekül sikerült. Nyer 
tek is tornászat i kiváló ügyességükért, verseny- 
díjakat egyesek Hám Fér. főerdész ur 10 k. 
és Kutassy Ferenc ev. íef. lelkész ur 6 ko­
ronás adományából névszer int: Novák EMII.
4 k., Ilompola J. IV. 4 k., Győrök J. 1\.
3 k., Csepinszky V VIII. 3 1;.

Nagy Ernő szigetvári közjegyző útnak 
20 koronás arany ajándékát a zenében való 
kitűnő jártasságáért Losonci Lajos VII. oszt. 
tanuló kapta meg. — Azonkívül Gaü János 
Vili. az önképzőkör ajándékából ügyes bí­
rálataikért 10 k., Mellia Annáid VII, a 
március 15 ik alapból a „lu.pra mayyai 
jeles szavalatáért 10 koronát kaptak. Ügyes 
szavalatért való jutalomban részesüllek még 
a szak. Csorba Ede fele alapból . Buda Sza­
bó József VII. G k. ós Király Lajos VIII. 6k.

Bar a t. közönség jövőre ily szépen 
érdeklődnék a gimnázium iránt; az ifjak kö­
zül még többen. pályáznának az egyes kitű­
zött tételekre: h:sz ezzel maguknak mun­
kálkodnak és kezdeni kell, mert „fortes for­
te na iuvnt.*

— Ritka családi ünnep lesz (Fürgén 
jni. vén. /.sógor János ves/prémegyliázme- 
gyei áldozó pap akkor fogja bemutatni első 
zsenge áldozatát az Urunk. Ugyanakkor kö­
zeli rokona Pécsek Mariska férjhez megy, de 
ugyanakkor édes apja Pécsek János derék, 
jóra való iparosunk betölti az ötven évet és

ezüst lakodalmát tartja; mert hát 25 év: 
már elrepült, bogy a holtomiglnnt, és a hol­
todiglant elmondták az öregebb, hogy a 
fiatal pár ugyanazt ismételje egy negyed 
század múlva ugyanazon a napon.

— Utoaseprés. Szombati napon a szür­
kület közeledtével az óvárosi utcákban kim 

I tartózkodni nem lehet. A tiszaságot kedvelő 
! polgártársaink leányai oktalan módi n oly 
1 port vernek fel seprésükkel, hogy m ijd 
! meg fül ad az ember. Jó volna, ha az illetékes 
! hatóságnak gondja lenne e dologra és elren- 
i delné-, hogy- - az utca.sejirés eleit minden M.<-. 
j tulajdonos fölvntöztetné a gyalógjárót. s a 
kocsiutnak azt a részét, meddig a seprést! 

j végezni akarják. A ki e sorolt valóságáról 
meggyőződni akar, sétáljon végig valamely 

1 szonbaton este 7 óratájban az óvárosban.
— A Csurgói tekózö úri társaság,

mely a „Korom“ szálló tekepályáján nap­
ilap után űzi e/.t a sportot, tudósítónk sze­
rint június utolsó napján versenyt! j ,s teké­
zést, rendez. Több vertonydij lesz. kitűzve.

! Állítólag jó pörkölt és túrós csusza is várja 
ja törzsvendégeket. Helyes, helyes; mák a 
Csokonai szobor alap javára is legyenek el 

! legalább 2 koronát, hogy ezzel is gyarapod­
jék a szoborlap.

— Iskolai vizsgálatok. Junius köze­
pe ós vége a vizsgálatok ideje. Nemsokára 
már ügy lesz, hogy a pályás gyerektől 
kezdve a nagypapáig mindenki drukkolni 
foe júniusban. De erről máskor. Most csak 
azt jelezzük, hogy az elemi iskolai vizsgála­
tok. már mint a gyakorló iskoláké, az ev. 
ref. iskoláé, a katli. iskoláé, meg az izra­
elitáké, mind szép sorrendben folytak le,, 
minden helyen szép számú érdekli dó közön­
ség jelenléteken. A tanítóképző-intézet ősz-! 
tály vizsgálatai júu. 19-ikón fejezteitek be,: 
a tauitó-kópesitő vizsgálat pedig 20-ától 22- 
ig tartott. — A gimnáziumi ifjak jún. 21- j 
ikén végeztek s már el is távoztak, hirmen- 

I dóul hagyván itt a matuvandivokat, a kik 
jun. 25 —27-ig szopegnek, felelnek, végül 
mulattuk. — Kívánjuk, hogy mulatságukat 

I nem hogy zivatar, de gyönge átfutó felhőse 
I zavarja.

Meghívó A berzencei önkénles tűzöltó- 
i testület saját pénztárának gyarapítására 

1900. évi junius hó 24 én Berzencón, az ős- 
j apáink vérével áztatott nVárdomb“-on zárt- 
j körű Nyári Mulatságot rendez. Belóptidíj:
I személjegv 1 kor.; családjegy 2 kor. 50 till. 
Kezdete délután 3 órakor. FellUfiizelóseket i 
köszönettel fogadunk és hirlapilag nyugtá-1 
zunk Jé ételek is italok felszolgálásáról j 
gondoskodva van. Kedvezőtlen idő esetén a 1 
mulatság julius hó 1-ére lesz halasztva.

Talán a sok kenés miatt van, hogy 
tömérdek gondom és dolgom mellett, még 
sem őszültem, meg s csalt alig kopaszodom.

Volt olyan eset is, hogy katonásan 
kellett állanom ebédkor vagy vacsorakor az 
asztalnál, Nem azért, mintha nem lett volna 
szók elég, hanem, hogy nézzem a többiek 
jóizü fala (ozását éltes gyomorral, a nélkül, 
hogy ón is ehettem volna; mert hát ebéd 
vagy vacsora idején nem lóvén otthon a 
János, már mint ón, ily módon tanították 
őt rendre, sőt amolyanabbik, mert nem egy­
szer u korbács vagy szíj suhogott, bár gyom-
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Janikától leanon, Hanzin stb in ke­
resztül egsszen a Janóig.

Felolvasás. Az iparosok és kereskedő itjak felír, li-iki , 
estélyén : tartotta Matter János.

Bevezettu
Felolvasó asztal mellett, mint felolvasó, [ 

még eleddig sem nem álltam, sem nem ül­
tem, bár asztal mellett szokszor, de igen 

; sokszor tűrtem. j
Asztal mellett lűriem pl., mikor elvá-! 

lasztatván az anyatejtől, szurtos dajkám 
ölében ettem meg az előbb általa megrágott 
húsfélét; mert igy hozta ezt az akkori kö- 
zóposztályos nevelés, hogy vagy a mamii, 
vagy a dajka rágja meg a keményebb ele­
delt g miután a tápláló iz a szájában maradt, 
a csecsemő nyelje le a tápláló erőtől meg­
fosztott táplálékot.

Szerencse, hogy erre nem emléke etn ; 
de, mert uálamnál fiatalabb rokon ós nem 

! rokon gyermekek nevelésénél az e'elésnek 
ezt a módját számtalanszor láttam: bizonyos, 
hogy engem is igy tápláltak, mint galamb 
a fiát ....

De voltam ón asztal mellett úgy is. 
hogy cérnával az asztal-lábhoz voltam kötve 
ós térdelnem kellett egy óránál is tovább 
vagy azért, mert leszedtem a tejfölt a tejet - 
köcsögükről édes anyám engedélye nélkül, 
vagy, mert egy negyed fant. vajat is ráken­
tem a hajamra, gondolván, hogy ezzel sok­
kal szebb leszek.

rom nagyot korogott.
Mint litterálus ember akarónak át kel­

lett esnem az érettségin. A vizsgálat nem 
ment nehezen ; de mert négyével történt a 
a felelés: úgy t. i. hogy az egyik már ma­
gyarázta az a t, h-t, c-f. alfát, gammát, óme­
gát. a másik izzadás közt vezette le a má­
sik táblánál aGauss képleteket:ketten némi resz­
ketős között ott ültünk az asztalnál; néztünk 
egymásra, sőt kicseréltük a szerencsétlenül 
kihúzott tételeket.

S még akkor is hiába. Én keveset tud­
tam drukk-társ cserélt tóleléb )1, ő még ke­
vesebbet az enyémóből, holott a sors nyúj­
totta eredeti tóteleki e ba nem is jelesen, 
de jól megfeleltünk volna. — Az óretségi 
asztalról még csak annyit, hogy szilrkoló 
társam s az én kezemnek, némi ideges 
ráugatódzá«a következtében az asztal 
szinte spin iszta asztalá változott, mert 
már mozogni kezdett ....

A többi asztalról csak röviden. Már 
mint: 1) Hogy theologus koromban — s itt 
isasztal mellett — a szomszédom tételét,húzván 
ki a magamé helyett, szinte dadogás mel­
lett., Zion-t mondtam az ita helyett, ós meg­
fordítva itat a non helyett; 2) Hogy tanári 
vizsgálataim alkalmával, persze ezek is asz­
tal mellett esnek meg, szörnyen rázta fejét 
egyik vizsgálóm és szinte zavarba hozott s 
végén kitűnőt adott, mig egy más:.k két év- 
ve' később, bár szintén rázta a fejét, mi 
több : viccelt is velem, épen hogy megelége­
désének adott kifejezést.

És kérem, van még ezeken kívül sok 
más asztal, a melyet az ember hol szid, hol 
magasztal. A vendég-asztal, a mely mellől 
az embert olykor szinte kinézik, ós a csa­
ládi asztal, melytől ebédután, szintefut a csa­
ládapa. mert kedvét tönkrelelte a uapa ....

János. Ez volna a Jánosok hivatalos 
neve s ez a név egyszersmind a legtöbb ke­
serv-okozó. A János névben ugyanis beufog- 
laltntik az iskolai időtartam, benn a tauonc- 
óvek.

Ám. moR látom, hogy szinte Ádám 
apánknál kezdtem felolvasásomat, illő, hogy 
reátérjek a Jánosokra, arra a sokra, kikből 
minden hónapra esik a naptárban lega'ább 
is egy ; no de felolvasásom most már tovább 
ballag, megy.

Maga a tárgy.
Felolvasásom címéül választott Ilié mát 

hallották hölgyeim uraim ; kezdjük hát a fej­
te getóst a J.unkánál.

Janika !
Már a Janika szú kiejtésénél is egy 

apró csemetére gondolunk. Persze hogy ! A 
Janikát fürüsztik. C.okolja apja, anyja; csó­
kolja a uikotinos keresztapa, a mikor Janika 
elájul a nagy nikotinszagtól ós csak a lábá­
nak kefével való dörzsölése hozza újra életre 
a kis csecsemőt, a mely csecsemő magam 
valók. Csókolja a dada is a szülők láttára, 
hogy ráverjen némely részére, ha sírni kezd 
épen akkor, ha bakájával legjobban euyeleg: 
zavarja tehát az idilli perezeket.

A Jauika név megmarad egy pár övig, 
illetőleg addig, mig iskolába nem kerül a 
Janika ; mert ekkor csakhamar Janóvá is vál- 

i tozik, pláne, ba gyakorolni kell rajta a szent- 
irás igéit, hogy a ki a fiát szereli, nem kí­
méli a vesszőt.

Jani Jön ezután a kicsiny tő „ka“ képző 
elhagyásával a Jani; — Ez is még mindig kedv 
é.s név mivel a J ni szóban bizonyos ked­
veskedés rejlik, sőt a szerelmeseknél ós fia­
tal házasoknál még a Janikánál is többet 
ér. — Jaivnak mondja a majdnem húsz éves 
fiát a fiatalabhn: k látszani akaró mama is, 
sót a Janikát is újra föl éleszti : Janinak 
mondja szerelmesét a lángoló hajadon s mint
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menyecske majd minden harnindik szilvával ilyen persze n bt udermániában szenvedik 
használja a Jani nevét, megtoldva egy „íred- részéről szokott történni. 
vés“ jelzővel, hogy hát „Kedves Janim“ .. . Uo ne feledkezzünk meg a Paprika Jan-
sth — Természetes, hogy a Jani-kebel ilyen- csiról, sem. Ne; akár, ha komédiás bódéban 
kor szintén lángol, avagy olvadoz és Szívesen mutogatják, akár, hogy hamarosan feltortyan 
beleegyez abba, hogy a szomszédos városba némely nem is János nevű ür s beleüti az 
ránduijauak ki. orrát mindabba, a mi hozzá nem tartozik,

A mely kirándulásnál csak tinynyi baj saját dolgaival pedig nem törődik, 
esik: hogy a legidősebb kiránduló családtagi Janiul. Ez a név a legfurcsább. Sok 
lábait reggel, délben, este kenik: utána kám-1 mindililéiét jelent. A felvidék tót részeiben 
foros szeszszel legalább egy hétig; s mert a j kedveskedő megszólítás, sőt Jancsikára is 
kám toros szag kellemes, természetes, hogy j kicsinyítik a Jánost; de erre minálunk a 
Jani is kellemes arcokkal örvendezteti meg j Jankó többnyire együgyű emberekre haszná­
éi élt, — Pl, édes galambomnak mondja a 
későbbi Xantippét s őrző angyalnak tartja 
galambja édes anyját, hogy későbbi óhajtása 
szerint repülő sárkánynyá váljék az arkangyal.

Még most is borsódzik a hátam, ha 
rágondolok első gimnázista koromra. Nem 
kevesebben voltunk az osztályba, mint het­
venen s mert a felvidéken majdnem minden 
harmadik ember János, az osztály egy bar­
in a da Jánosokból állott. — Az igazgató taní­
totta a számtant.

Rengeteg krudélis egy ember. Más szó­
val a régi paedagogia hive, a mikor mert „ 
poculum“ (pohár) helyett „poculus“-t mondott 
a dagadt urat, fogfájós tanítvány, olyan 
nyak legyintést kapott dagadt arcára mes­
terétől, hogy az eget valósággal bőgőnek

munkatársak közé tartozott. — M —s. MivsliO. Helyes, 
hogy oly hosszú idő után újra sorvégéit a toll. — 
Keressen föl gyakrabban i< hogy a munkatárs szó­
ban a munka név lilába ne szerepeljen. — T r. 
Surd. A mint lehet, közöljük. H—e. Hilda luk. 
Uram, uram, ni. vasúti uram, miért pihen oly sokáig 
a koboz? - V—ó. Trösztéiül. Kollega! vége az év­
nek s a nagy munkának. A szegényes árvái hegyek 
közül röpítsen pár sort Csurgóra. tMv önnek és Já­
nosomnak.

•inti. 1000. vérgli. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1*81. évi I.X. 
, , ., rT t. c 102. S-a értelmében ezennel közhíre teszi, hogy
latos. Mu'a ti a .n.jajanhíí >! év is. Hogy a/- .a..kai«„vájl kir. törvényszék mti,-év i UU2 számú 
eddig felsorolt Jánosok közül engem mely j végzése következtében j tinker Gusztáv ügyvéd által 
kategóriába sorozni méltóztatnak, nem tudom ;; képviselt somogy-csurgói takarékpénztár r. t. javára 
de Jankók közé semmi érteményben se soroz- ^úborszky Kurojy ellen 'Juhi kor. s jár erejéig foga- 
znmtk ; mert inkább a meglevő fogak közül 
kihúzatok egy tetszés szerinti fogat, a mint

natodtott kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
JUCI kor. 80 lilló re becsült köveik, zó ingóságok u. 
in.: kiilöníéle szeszesitalok, 1 láda kávé, 8 korsó 

egykoron kedves napamért, kiáltani ily fog- olaj 3ü0 csomag gyertya nyilvános árverésen eladatnak, 
húzást, bátorítandó öt. Isii majdnem, hogy i ■ árverésen a n-atádi kir. járás bíróság
elv éleztem , o ti foghu/.ó lát tát ti szinte el;.- tőkekövetelésnek 1 Don évi január hó 18 napjától já- 
jnlt; mégis végül a doktor két ujjával égé- 0 o,0 kamatai, i|3 o;p váltó díj és eddig összesen

121 kor -15 íillérben hiroilag már megállapított költ­
ségek erejéig N.-Atádon alperes üzletében leendő
eszközlésére 1000. évi június hó 25-lk napjának 
delőtti S órája határidőül kitüzelik és ahhoz u 
venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az "issf. évi I.X. t. c. U)7.

szén könnyen kivette a fognak nevezett 
ingatag csontfélét.

Muhi. Multi alatt csak Nepomuki János 
érlhetö. E i is a Nepomakit tartottam egy­
korún védőszéiiteműl, b>r előbb ti május
hatodik! olajba főtt Jánost tartottuk pátroill- i ős Í08..§-a értelmében készpcnzlizutés molett, a lcg- 
I-unitnak. A c-cre csalt azért történt, mert | liibbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak, 

nézte, mert bőgött is az atyai elbánás utánlln lejebh is a felvidéken mindenütt egy Lol. mnés‘líír.ií!,,mn!»/VC?z,c,u!0.iu?'’s,áK"Kat- 
rengetegül. Mondom a számolt embere is a régi j hétig tartó könyörgések esnek egy egy Nép.: got nyertek volna, ezen árverés az’Vsak' éd 'Lx.J°t' 
paedagogia Iiive veit; mint ilyen bottal János szobornál, többre kezdtük bec-ülni e. 120. ij. értelmében ezek javára is elrendeltetik, 
akarta ti tanulók lejébe bevezet ni az árit- tehát édes apámmal együtt a m ukit az óla- 1 Kelt N.-Atádon, lítou. évi jun us hó ll-éu. 
metikát. jós Jánosnál; de meg azért is, mert a men- í SZÁMÚ JÓZSEF kir. bir. végrehajtó.

A tanulókat keresztnevükön szólította nyíre családunk fért! és nő tagjainak az esze —------ ---- ------
föl. és emlékezete csak vissza tudott hatolni » t;72 sz. v. 1900.

A János névre az első órákban minden 
János felállott; később tizen emelkedtünk 
föl, még később egyesével, mert a pillantásról 
és a hanghordozóról mindjárt tudtuk, hogy ki 
az a kiszólitott János.

múltba, úgy az apai, mint, az anyai ágon, 
már Nepomuki dód és ükkapákról beszéltek.

A Multi névnél egy adomát, is fölemlí­
tek. Prágában történt volna. A Moldva bid- r ____

, ján, a melyből vizbe dobták a szentet, ott ez- 102. § a értelmében ezennel köz-
Hangzik egy János. Felállók halálsáp id- áll a szobra is. Két magyarországi és ma- k,r_ró teszi, bogy a c-urgói kir. járásbíróság 

tan. Tizedesrendszerről volt szó s ezt szem- gyárul tudó tót lakott Prágában, a kik közül *41 1900 számú végzéssel a marcali általá-

Árveresi hirdet meny.
Alulírott bir. végrehajtó az 1881. évi

lóletileg apró füzfaveszőkből össze kellettvol 
na állítani: úgy, hogy egy vessző, tiz, száz 
és ezután ezer vessző volt összekötve, de 
úgy, hogy mindez összefüggjön összekötve 
madzagokkal és kezében tartván a fiú a ti­
zedes — rendszer természetes szemléltető 
képét, elmondja a szabályt.

Szerencsétlenségemre én nem állítottam 
össze a furcsa művet. Ki is kaptam érte. 
A Jánost egyszerűen egy székre fektették.

az egyik szeretett trinkolni. A Moldva bid 
ján kellett, haza menniük. A józanabb és 
viccek"dőbb előbb indulván el társánál haza, 
odaállt, a nepomuki János szobra mögé s 
látván, hegy társa közeledik elkezdte

János zvagy, /részeg zvagy, /disznó
avagy

nos takarékpénztár végrehajtató javára No­
vak Pál sajolrtn és társ, Bandi lakos ellen 
342 korona tőkekövetelés és járulékai ere­
jéig elrendelt a kielégítési végrehojtás alkal­
mával bíróikig lefoglalt és 1050 koronára 
becsült.

Mely árverésnek a helyszínén vagyis 
/haszontalan zembev zvagy. az 1881 LX türv. ez. G7 § ra való figyelem-
Tótmagyar emberünk kezében tartva írnél Sandon alperesek lakásáénál "'leendő 

a már előbb levett kalapot, csak annyit eszközlésre az 
Hogy hányat kapott, nem mondom; de bi- mondott: 1900 ib éri itinine hé oa n, „«„«a., jxizonyos, hogy az óv végén a tizedes-rendszert „János, Jámv, kár volt neked azt .non- 6 JnnillS bo 28-lk napjan dólelotl
egy tanuló sem tudta jobban, mint én. danyi s azóta sohasem emelte meg a kalap- j | ... J

Ugorjunk azonban egyet. ~ XT..........1,1
Hangzik újra a János.
— János ! — Tessék.
Beállít a kocsis... Szó a mi sző, úgy 

van, hogy a kocsist, ha a János nevet kapta 
rendesen János marad; de János a János 
neve akkor is. ha puszta barátságból is 
aláirt netaláután váltót egy jóbarátórt,-mely 
jóbarát puszta hálából is szökni talált,*

Engedjék meg t. uraim, hogy emlékez­
tessem öuöket arra is, hogy a János név 
roppant veszedelmes valami. így ha nem is 
babórkoszorus, de hagymakoszorus — Hazafi 
Yeray Jánosunk, mily furcsa rigmust csinált 
Os-Budavárára ad nótám „Aláz szolgája 
báró Bán fi — uv...“, a milleuiumi észten- 
dőben. A nóta igy szól:

ját a Nepomuk előtt. * | ,I,i‘lul :xdtőül kllilzeíik ös ahl‘°* a venni szán-
A mi egyébként illeti a Muki nevet | ,k ««'’inéi oly megjegyzéssel hivatnak 

csak annyit, hogy nem hangzik rosszul. Le- n!°^’ l0^. ,llz. enutett ingóságok ezen arve­
het Muki a még majszoló kis gyerek ; Muki 
lehet a pántolli-hajigáló suszterinas, Muki a 
szekundás középiskolás. Muki lehet az ábrán­
dos szerelmes, a szerelemtől olvadó fiatal 
nős férfi, a házizsarnok, ki papucs alatt 
nyög, lehet a nagyapa, ki fiatul höl­
gyeknek szeretne udvarolni; mert hát a 
Muki név először is kedves, másodszer meg 
még mindig szebb, mint a Jetin, a 
Hanzi és Johann nevek... stb. (Folyt köv.)

János, János Ós-Budába jár.
Minden éjjel lányok után jár,
Habár ott igen nagy a drágaság.
János mégis minden éjjel Ós-Budába jár.
Tehát még a komoly János név is rejt 

magában, hogy úgy mondjam, veszedelmet; 
de rossz a a János név azért is, mert össze­
köttetésbe hozzák a hiányos szóval. Akár 
azt mondják, hogy „János az eszed hiányos", 
akár, hogy az eszed nem hiányos, egyremegy, 
mert a János mégis hiányos.

Jancsi. Mikor ti Jancsi nevet hallom 
önkéntelenül is úri inascselédre gondolok; 
még pedig egyes felvidéki urak inasaira. 
Reggel vakarja a lovat s hordja ki a pisz­
kot; dél felé a kávéscsészéket mosogatja, dél - 
be'-, mert nagy uraság érkezett, fehér kesz­
tyűsen szolgál fel az asztal mellett s úgy 
áll ott akár egy angol inas.

No Jancsi ezenkívül akkor is a János, 
ha betévedvén egy mulató kompániába, 
Jánost közrefogják; az első pohárnál brudér- 
nok szólítják és stante pede Jancsinak, sót 
Jancsikának mondja a Jánost az az ur, kit 
lm névleg ismert is, de személyileg nem: és 
mégis Jancsi, Jancsika előtte a János. Az

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.
A lap szellemi íészét illető közlemények Matter 

János főgimnáziumi tanár címére küldendők. Névtelen 
I és ismeretlen aláírási! közleményekre nem válaszolunk, 

Kéziratokat vissza nem adunk.

K. P. J. Segcsd. A vers ebben a számban I
megjelent; a próza majd utóbb jön. Ön is az elkésett

résen az 1881. évi LX. t. ez. 10 § a értel­
mében a legtöbbet Ígérőnek becsarou alul 
is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vólclárii 
készpénzben illetve az 1881. évi LX. törvény 
ezikk 102 § ban megáUnyitott feltételek sze­
rint lesz kifizetendő.

Egy utal az évi 1881. LX t. ez. Ili 
§-áua rendeletéhez képest (elhivatnak mind­
azok, kik elárverezhetni rendelt ingóságok 
vételárából a végrehajtó követelést megelőző 
kielégítéshez jogol tartanak, hogy elsőbbségi 
bejelentéseiket az árverés kezdetéig alulirt 
bír. végrehajtónak egy példányban Írásban 
adják be, vagy addig szóval bejelentsék.
Kelt Csurgó, 1900. junius hó 11 ik napján.

Cziffray Kálmán
kir. bírósági végrehajtó.

Nyomatott Vágó Gyula könyvnyomdájában Usurgón 1900.


